



### A DÉLÉP SC várja serdülő-labdárúgóit

A DÉLÉP SC várja a serdülő előkészítő csoport labdarúgóinak jelentkezését január 13-án, kedden délután fél 3 órakor a Szőregi úti sporttelepen Puzstászeri Miklós edzőnél.

## Újabb döntetlen a mini VB-n

Montevideóban, a Centenario stadionban magyar idő szerint szerdára virradóra került sor a labdarúgó mini VB-n az olasz-holland találkozóra, amely újabb döntelennel ért véget.

#### Olaszország-Hollandia 1-1 (1-1)

20 ezer néző, vezette: Wöhrrer (osztrák). Góllövők: Angelotti, illetve Peters.

Az A-csoportban ezzel befejeződtek a küzdelmek, a végső sorrend:

1. Uruguay	22 - - 4-0-4
2. Olaszország	2 - 11 1-3-1
Hollandia	2 - 11 1-3-1

A mini VB-n a következő mérkőzésre magyar idő szerint szerda éjszaka került sor, amikor Brazília az NSZK-val mérkőzött a B csoportban,

ahol ezt megelőzően a sorrend ez volt: 1. Argentína 3 pont, 2. Brazília 1 pont, 3. NSZK 0 pont.

### Hübner - Korcsnoj függő

Az olaszországi Meránóban a 9. játszóval folytatódott a Hübner-Korcsnoj sakkvilágbajnok-jelölti döntő párosmérkőzés. A két nemzetközi nagymester találkozója ezúttal a 46 lépésben függőben maradt. Továbbra is Korcsnoj vezet 4,5:3,5 arányban.

# „Bővítjük szolgáltatásainkat!”

## A sportszarnok igazgatója az ideai programról

Fedettszodának indult, tárgyaltak arról is, hogy városi sarszarnok lesz, aztán a sportbarátok nagy örömeire minden igényt kielégítő sportszarnokként vehették birtokukba Szeged sportolói 1974 november 7-én az új-szegedi létesítményt.

Az átadás napját követően állandó helyet kaptak itt, a nagyszarnokban a város társadalmi rendezvényei; a sportszarnok állandó gyakorlati központja lett Szeged sportmóvzalmának.

Nemzetközi méretű parkettás játékerter a hat év alatt felejtethetetlen sportélményekkel szolgált a versenyek. Közelről láthatták a szegediek a kézilabda-sport legjobb válogatottjait, a szovjet, a román, a lengyel, a francia csapatokat, diadalmasan énekelhettek a szurkolók a Volán\*SC MNK-győzelme után. végigtombolhatták a Volán KEK-mérkőzéseit, ahol csapatunk legyőzte a nagy hírű spanyol Barcelonát, majd a lengyel Anilana Lódz együttesét. Hat női válogatott csapat küzdött a Hungarhotels Kupáért. Asztaliteniszben magyar bajnoki küzdelem szemtanúi lehettek a szegediek, sőt egy kiválóan rendezett nemzetközi találkozón a francia Secretin lett a kedvenc. Ökölvívásban válogatott mérkőzések voltak és Szegeden rendezték a sportakrobatiak Európa-bajnokságát is. A Király Kupa keretében a tenisz rajongói sem maradtak ki a sportélményből, hiszen Taróczyék éppen az újszegedi sportszarnokban győzték le Jugoszláviát. Már hagyományos rendezvénye a városnak a tornászok mesterfokú bajnoksága, sajnos a jövőben már Magyar Zoltán nélkül. Es még sorolhatnánk a rangos sporteseményeket, vagy éppen az Omega koncertjét, vagy Hofi Géza egész estét betöltő műsorát, az egyetemisták játékos vetélkedőit...

Az elmúlt évekhez képest változott-e 1980-ban a sportszarnok programja? Tartalmi változás történt az elmúlt évben. Még inkább területcentrikusak lettünk. Több munkát, gondot jelent számunkra, hogy gyarapodtak NB I-es csapataink. Ez a munkatöbblet azonban örömmel tölti el bennünket, hiszen az elsőosztályú csapatok szereplése jelenti Szeged sportmozgalmának dinamikus fejlődését. Az NB I-es csapatok kérése az első, s mivel több van, mint a korábbi években, mindenképp kevesebb lehetőségünk marad egyéb rendezvények megtartására. Az az álláspontunk, hogy csak a legvégű esetben változtatjuk meg az edzésidőt, vagy edzésnapokat.

A minőségi sport igényeinek kielégítése mellett marad-e lehetőség a tömegsport támogatására? Feltétlenül, hiszen 1981-ben bővíteni kívánjuk úgynevezett szolgáltatásainkat. Az ifjúsági és lakossági sportcentrum egy füves és egy salakos nagyméretű labdarúgó-, egy füves és egy bitumenes kisméretű labdarúgó-, valamint egy salakos teniszpályával várja az iskolák tanulóit, a lakosság sportolni vágyó embereit.



Mit terveznek az idei évre? — Továbbra is szervezünk különböző sportágakban alapfokú tanfolyamokat, lakossági napokat, játékos sportvetélkedőket. Egy biztos: az idein is, reggel 6 órától este 10-ig minden perc foglalt lesz a sportszarnokban.

— A korábbi hagyományok folytatásaként milyen országos szintű, válogatott versenyeket láthatunk Szegeden?

— Az éves versenynaptár még csak ezután készül el. Arról azonban máris beszélhetünk, hogy 1981-ben is Szegeden rendezi meg a Magyar Torna Szövetség a mesterfokú bajnokságot és országos bajnoki küzdelmet. Asztaliteniszben ígértünk van egy Liga-mérkőzés lebonyolítására. Ezekhez jönnek a versenynaptár szerinti nemzetközi összecsapások kézilabda, kosárlabda, süllyemelés, cselgáncs, ökölvívás sportágakban.

— Egyszer volt Szegeden egy Király Kupa tenisz-mérkőzés. Az utóbbi években miért kerültek el Szegedet Taróczyék? — Akik nem tudják, most elmondhatom, hogy az az egyetlen tenisz mérkőzés, melyen nagy gondot okozott. Nevezetesen azt, hogy a Boltex-szönyeget csak úgy tudtuk a csarnokba emeltetni, hogy az egyik oldalon két kellett bontani a falat. Hát talán ez az egyetlen oka annak, hogy a jövőben nem számíthatunk teremben rendezendő tenisz-küzdelemre. A sportszarnok munkatársai egyébként sikeres évet zártak, hiszen a lehetőségekhez mérten a tervezett programokat minden zavaró körülmény nélkül sikerült lebonyolítani. A jövőben ezt a gyakorlatot folytatjuk.

Bagaméry László

## Atléták csarnoki idénynyitója

Alig pihenhetek az atléták október utáni két hónapot, az új esztendő első napjaiban a csarnoki versenyekkel máris elkezdték a tízhónapos versenysorozatát. Ezúttal Budapesten az Olimpiai Csarnokban a BKV Előre ifjúsági versenyen Keresztes Sándor (HVSE) a 60 m-es síkfutásban 7.1 mp-es jó idővel, szoros küzdelemben harmadik lett.

## Színházi közlemény

Ertesítjük Kedves Közönségünkkel, hogy az 1981. január 2-án elmaradt Bob herceg című előadást 1981. január 11-én 19 órakor tartjuk meg. Érvényesek a 2-ára megváltott jegyek és az Uray 1-2. berlet. Szegedi Nemzeti Színház Igazgatósága.

# A sport legyen mindenkié!

## Tömegsport a vízben

18. Kétségtelen, igazunk bizonyítására sokszor hivatkozunk régi tekintélyekre, bölcsesekre. Lehet, hogy unalmas is ez a módszer, de azért engedjék meg, hogy a múlt homályából előhívjuk Senecát, aki azt mondta: „Előbb tanítsátok meg a fiaimat úszni, utután írni”. Mindezt azzal magyarázta később, hogy olyan embert lehet majd találni, aki ír helyette, de olyat nem, aki majd úszni fog.

Szóval az úszás fontos szerepet játszott a testedzésben már hajdanában is. Már akkor is, amikor még nem voltak csodálatos fedett uszodák, télen-nyáron egyforma víz hőmérséklettel rendelkeztek a versenyeket, s bizony olyan vízben vágtak neki a távnak az úszók, amelybe

ma már hatóságilag is tilos lenne beleugrani. Az egyre szaporodó uszodák, létesítmények természetesen azt jelzik szerzte a világon, hogy az úszás szerepe az emberi test fejlődésében, edzetségének fokozásában nemcsak az egyik, hanem a legnagyobb lehetőség. Elsősorban azért, mert a fiatalabbak is szinte maximális erőfeszítésre lehetnek képesek a vízben, anélkül, hogy ez további fejlődésüket — csontrendszer, izomzat, ízületek — bármiben is zavarná. Sőt... Az úszás — mint a sportág élettelennel foglalkozó orvosok megállapították — a legalkalmasabb arra, hogy a fejlődő szervezet vértkeringését javítsa, a szervezet oxigénfelvételét növelje, tehát hogy a fiatalabbnak ne csak az úszásakor használta izmai erősséjének meg. Már mindez önmagában

elegendő lenne ahhoz, hogy az úszást, mint sportot, különösen reflektorfénybe állítsuk. Mégis, ez csak az egyik vetülete annak, amiért a sportág fejlesztését szolgáló úszóhatározat, s amiért az iskolákban kötelezővé tették az úszásoktatást. Mert többek között az embernevelés hatékony eszközként is kitűnően felhasználható. Az úszás rendszerességre, szorgalomra, felelősségre nevel. És önbizalmat adhat ahhoz is — bár tudat alatt — hogy az ember képes megbirkózni az idegen emmel, legyőzni azt, és urává lenni. Ugyanakkor a leggyengébb gyereke is bátorságot önthet az, amint tapasztalja, hogyan lesz egyre edzettebb, miként tud egyre gyorsabban és többet úszni, s korán felmérheti, hogy a sport nem mindig önmagunk legyőzését jelenti.

## Labdarúgórángsorok

A különböző szaklapok az 1980-as eredmények alapján egyre-másra készítik a labdarúgó-válogatottak rangsorát. A France Football 165 mérkőzés alapján értékelt, ebből 17 zajlott le az EB-döntőben, 43 világbajnoki selejtezőnek számított, 6 a brit bajnokságban bonyolódott le, egy pedig a mundialitón. A további 98 találkozó barátságos jellegű volt. A francia szaklap az élre, az 1980-as Európa-bajnok NSZK együttesét rangsorolta, amelyet legjobban az bizonyít, hogy egyetlen vereséget sem szenvedett. A tízenöt: 1. NSZK, 2. Belgium és Szovjetunió, 4. EB-szereplésük támasztotta Olaszország, 5. NDK, 6. Anglia, 7. Jugoszlávia, 8. A rangsor második cso-

portja: Szovjetunió, Ausztria, Wales, Franciaország, Anglia, Lengyelország és az NDK. Közülük az első négy csapatnak jó esélyei vannak a spanyolországi VB-döntő eléréséhez. Közülük a Szovjetunió tíz mérkőzésen nem kapott ki, az NDK hét alkalommal maradt veretlen. A továbbiak szerint kétségtelenül meglepetésnek számít Hollandia visszaesése, mellé Spanyolország, Görögország, Észak-Írország, Portugália és Jugoszlávia sorakozva alkotja a harmadik csoportot. Az őket követő sorrend: Norvégia, Írország, Románia, Skócia, Bulgária és Magyarország.

### Közületek, magánosok figyelem!

A Szeged városi Beruházási Vállalat a Szeged Eszaki városrészt II. ütem bővítése területén levő épületeket

## versenytárgyalás

útján, 1981. január 10-én 08 órakor értekesíti.

A részvétel feltételei a következők:

Szeged területén érvényes építési engedély, Szegedi állandó lakás  
 Helyszínen fizetendő 5000,— Ft óvadék  
 Vételár befizetése 3 napon belül  
 Részvenni kívánók személyesen jelenjenek meg.

A versenytárgyalás találkozási helye: Szeged, Lomnici u. 161.

### Graz-Bécs

Utazás Szegedről autóbuszal március 13-16, félpanzióval. Részvételi díj: 2850 Ft, útlevelem.

### Sitúra Tatrólomnicon

Szegedről autóbuszal, sioktatóval február 12-18, félpanzióval. Részvételi díj: 2450 Ft.

### Repülővel a Lipcsei Vásárra

március 18-23. Részvételi díj: 2900 Ft. Jelentkezés és részletes felvilágosítás: IBUSZ, Klauzál nérr 2. Telefon: 11-185. 11-533.

## Felhívás

Ertesítjük a megye szakközépiskoláinak és gimnáziumainak tanulóit, hogy intézetünk. A DEBRECENI AGRÁRTUDOMÁNYI EGYETEM MEZŐTÜRMEZŐGAZDASÁGI GÉPÉSZETI FŐISKOLAI KARA a pályaválasztás elősegítése érdekében január 19-től 31-ig

### „Szakmai nyílt heteket” rendez

Ezen időtartam alatt — előzetes bejelentés nélkül is — várjuk mindazon fiatalokat vagy a pályaválasztást irányítókat akik érdeklődnek és tájékozódni kívánnak a mezőgazdász pálya iránt. A szakmai nyílt hetek keretében bemutatjuk az intézetünkben folyó oktató-nevelő munkát és részletes tájékoztatást adunk a mezőgazdász pálvával kapcsolatos kérdésekről.

CÍM: MEZŐTÜR. TOLBUHIN UTCA 2. SZÁM.